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  1التمرین رقم  
  إختر الإجابة الصحیحة من بین الإجابات التالیة 

إذا كان   1
A x x

23 5 2 1   و 
x 2فإن   

  
A 0  

  
3  

  
2 2 1   

2  (O,I,J) معینا بحیث 
( ) ( )OI OJ و E و F لھما 

   إذا نفس الفاصلة 

(OI) ھو الموسط 
 [EF]العمودي لـ 

(OJ) ھو الموسط 
  [EF]العمودي لـ 

O ھي منتصف 
[EF] 

3  4 49 2 53   یساوي 7   29  
4  3A a b   2 وa b  

  إذن 
3 2A    3 2A    1A   

5   و D مستقیمان متقاطعان و 
 لھما نفس  K و Hالنقطتان 

  وفقا لمنحى Dالمسقط على 
  یعني

( ) / /HK   ( ) / /HK D  ( )HK   

   2تمرين عدد 
AB 8   بحیث  B قائم الزّاویة في ABCأرسم مثلّثا  / أ) 1 cm  6    و BC cm.   

 منتصف I و  AC و J مسقطھا العمودي  على  AB.   

 منتصف Jبیّن أنّ / ب     AB .  ثمّ أحسبIJ .   

 نقطة تقاطع Oلتكن ) 2 BI و  JC.   

    بیّن أنّ  
1  
2

OI
OB

  .    ثمّ أحسبOI  ّ5    اذا علمت أن IB cm.   

 والموازي ل Iالمستقیم المار من ) 3 JC یقطع  BC في D       أحسبCD.  
  3التمرین رقم 

  AI=6cm  و   BI=8cm بحیث I مثلثا قائما في ABIلیكن 
     AB=10cmتحقق أن  - 1
 بحیث [BI] من M و عین النقطة I بالنسبة إلى B مناظرة النقطة C    ابن النقطة-أ  - 2

BM=2cm   .  المستقیم المار منM و الموازي للمستقیم (AI) یقطع المستقیم (AC) في النقطة 
N  یقطع  و(AB) في النقطة P 

  MP  و  BPأحسب   - ب
   D النقطة   في(AC) یقطع المستقیم (BC) و العمودي على Bالمستقیم المار من  - 3
    [CD] ھي منتصف Aبین أن   - أ

   BDأحسب  - ب
  4رقم التمرین 

  OI=OJ معینا متعامدا من المستوي بحیث (O,I,J)لیكن 
 C(-1,2)  و  B(1,2)  و  A(0,-1)عین النقاط   - 1
  (OI) بالنسبة للمستقیم متناظرتان C و Bبرھن ان  - 2
 ABCماھي إذا طبیعة المثلث  - 3
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 D ثم حدد إحداثیات (OI)//(AD) بین ان . متوازي أضلاع ABCD بحیث یكون Dابن النقطة  - 4
   (AC) وفقا لمنحى (BC) على D مسقط Eلیكن  - 5
  ؟ علل جوابكACEDما ھي طبیعة الرباعي   - أ

  [EB] منتصف Cبین أن  - ب
 Eحدد إحداثیات النقطة  - ت

   (ED) و (AB) نقطة تقاطع المستقیمان Hلتكن  - 6
   معینACDHبین أن   - أ

  جوابك  معللا K حدد إحداثیات [AD] منتصف Kلیكن  - ب
  5رقم تمرین 

23فكك ألى جذاء عوامل العبارة  - 1 2A x x    
23لتكن العبارة  - 2 2 (2 3 )( 5)B x x x x                                                                                            

3)برھن أن  2)(2 5)B x x   
4       -              بB=0    -  إذا كان   أxأوجد  - 3 10 0B x   
2x إذا كان Bاحسب  - 4  

    نعتبر العبارتین -5     
     18 175 112 2N     و    2 7 2 2 7 2 7 1M      

 N ھي مقلوب M  ثم برھن أنN و M        اختصر العبارتین 
  6رقم التمرین 

: لنا 

1 2( 2 1) ( 2 2)(1 2)

98 50 9 32

E

F

     

     

3: بین أن  -1 2 2E   3و 2 2F   
 2F و 2Eاحسب  -2

: استنتج أن العدد  - 3
E F
F E
ھو عدد صحیح طبیعي  

  لعبارات التالیةاختصر ا - 4
3
2

4 2
3

B       5 5 5
5

C 
         

3 1
3 15

1
3

D





  5 3 20 453 2
7 2 63 7

E     


